



# 恒大亚冠两连败

穆里奇多次错失单刀，仰天长叹。

新华社发

北京时间昨天下午5:30, 2014亚冠联赛小组赛G组第5轮赛事展开, 广州恒大客场对阵澳超墨尔本胜利, 墨尔本开场不到2分钟就利用赵旭日的失误形成快攻并取得入球。虽然此后恒大持续冲击形成多次破门良机, 但穆里奇两度错过单刀球, 墨尔本门将科伊多次作出精彩扑救力保球门不失。全场补时阶段, 墨尔本再度入球, 最终恒大0:2落败。

继上一轮客场不敌韩国的全北现代之后, 这场失利让恒大遭遇了久违的连败滋味。所幸全北现代昨天也在客场被横滨水手队逆转, 恒大才没有被拉开积分差距。目前G组四支队伍全部积7分, 恒大和全北凭借净胜球优势并列小组第一。

恒大主教练里皮在赛后说: “其实我不只是对下半场场面占优但没有进球而遗憾, 更对开场1分钟就给墨尔本送去1球而遗憾, 这样的错误实在不应该, 我们在开场就给对手送去大礼让比赛变得更加艰难。”

谈及出线形势, 里皮实话实说: “现在小组出线的形势也不能确定, 只要我们下一轮赢球还是能出线, 但如果最后一场比赛都未能赢球也没有办法, 因为我们在韩国输了球、在墨尔本又输球了, 即使最终小组不出线也不能怪谁。”

另外, 昨天在H组的一场比赛中, 积分垫底的贵州人和主场0:1不敌川崎前锋, 已彻底出线无望。

本报综合报道

## 足协拖欠国字号教练薪水一年多

中国足协对于各职业俱乐部欠薪一直有着严格的规定, 但是并不被外界所知的是, 由于多名国字号球队中方教练从去年开始一直都无法同中国足协签订正式的工作合同, 所以在长达一年的时间里, 他们没有从足协领到一分钱工资。

据悉, 目前执教男女足国字号球队的所有中方教练中, 除了U22男足主教练傅博、助理教练王军以及女足国家队主教练郝伟, 已经同中国足协签订了正式的工作合同, 每月能按时领到工资之外, 其余的本土教练已经在近一年里没有从足协拿到工资。

按照中国足协的工资规定, 所有的教练执教国字号球队只有同足协签订了正式的工作合同, 才能从足协财务部门正常领到工资。但是从去年上半年开始, 除了上述三名本土教练之外, 其余十余名本土教练(国青、国

少男女足)都因为种种原因, 无法同中国足协签订正式的工作合同, 所以财务部门也没有向他们支付过任何的工资。

这其中一个重要原因是, 去年初适逢中国足协内部有提高各级国字号球队教练待遇的动议, 所以许多教练决定等新政策出台后再跟足协签订工作合同。但是没想到, 随着国足惨败给泰国队以及足协内部的一系列人事变动, 这件事一拖再拖, 合同也就没签下来。

前些天足协主席蔡振华召集各级国字号教练进行座谈时, 这一大面积的欠薪事件才浮出水面。蔡振华极为震惊, 一方面是因为他没有想到, 另一方面也是对足协的工作作风不满, 一项政策居然经过一年多的酝酿还无法出台, 如此拖沓的节奏令人无法接受。

据《北京青年报》

## 我省体育社团组织将逐步推进“实体化”

□记者 戴斌 通讯员 孙国栋

本报讯 浙江省体育社团组织社会化实体化推进现场会昨天在我市结束, 来自省各地体育社团的100余名代表参加了会议, 并参观了宁波市模型无线电运动协会等体育社团。省体育局局长孙光明表示: “本次会议选择在宁波召开, 一个很重要的原因就是宁波市近几年在贯彻《全民健身条例》, 推进体育社团社会化实体化建设方面取得了可喜的成绩, 作了有益的探索和尝试。”

体育社团社会化是指“跳出体育圈子, 吸引社会力量参与体育社团工作”, 而实体化不仅指经济实体, 更重要的是指有专门的人员、固定的场地、稳定的资金来源, 举办有影响的品牌赛事, 做到“有人管事、有钱办事、有场所做事”。“当然, 有条件的协会我们也鼓励创办经济实体。”孙光明说, 目前省级体育协会已经开始实施分类改革, 一是原来在浙江体育职业技术学院、深受群众喜爱的乒乓球、篮球、羽毛球、武术、田径、游泳、体操、棋类、拳击等项目, 从学院剥离出来, 成为独立的二级法人, 并逐步把工作重点转移到为广大群众健身服务上; 二是举重、摔跤、柔道、赛艇帆船、射击等普及推广相对难度较大的项目协会留在学院和相关基地, 实施特色化发展; 三是群众参与面广的体育舞蹈、健美操、登山、排舞、气排球、自行车等项目, 进一步推进社会化实体化建设。

近年来我市体育界也一直在积极探索, 通过相关政策和制度的引导, 宁波各体育社团承办市级以上赛事活动年均在300次左右, 一方面更好地满足了市民健身需求, 另一方面逐渐形成了不少具有相当影响力的品牌赛事活动。比如, 篮球协会承办CBA八一男篮主场赛事; 模型无线电协会组织市民纸飞机大赛; 围棋协会承办全国围棋系列赛; 户外运动协会承办全国攀岩、山地系列赛事; 排球协会承办系列排球邀请赛等。据不完全统计, 每年宁波市各体育社团聚集的社会资金达1000多万元, 增强了社团自身“造血功能”, 不断做大、做强。

## 2014年5月1号启新高尔夫“真人婚礼秀”

凭此广告当日成功预订启新高尔夫婚礼仪式及晚宴者可以免 草坪场地费 价值50000元

- 凭此广告可在真人婚礼秀当天在二楼练习场平台免费观摩草坪婚礼仪式, 并可免费享用自助浪漫冷餐。
- 真人婚礼秀当天支付¥2000元定金者, 任何婚礼日期均可保留洽谈权至2014年8月31日止。
- 此优惠不能与其他优惠同时享用, 并且不适用于已经在启新预订婚宴的客人。
- 凡持有预约编号人士方可进场观摩, 敬请提前预约。
- 此广告优惠使用方法及相关条款的解释权依法由启新公司享有。

预约  
热线 188 6866 1166

